

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE SALUD Y CONSUMO

Corrección de errores de la Resolución de 21 de diciembre de 2023, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de la categoría Facultativo/a Especialista de Área Medicina Interna, dependiente del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 246, de 27.12.2023).

Advertido error material en el Anexo III, «Plazas ofertadas», de la Resolución de 21 de diciembre de 2023, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 246, de 27.12.23), por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de la categoría Facultativo/a Especialista de Área Medicina Interna, dependiente del Servicio Andaluz de Salud, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar la oportuna corrección:

Página núm. 19424/10.

Donde dice:

FEA MEDICINA INTERNA			163
PROVINCIA	CÓDIGO	UNIDAD	NÚM. PLAZAS
ALMERÍA	1920	HOSPITAL TORRECARDENAS	13
	1921	HOSPITAL HUÉRCAL-OVERA	3
CÁDIZ	2920	HOSPITAL PUERTA DEL MAR	8
	2921	HOSPITAL UNIV. PUERTO REAL	9
	2923	HOSPITAL ALGECIRAS	5
	2924	HOSPITAL DE JEREZ	4
CÓRDOBA	3920	HOSP. UNIV. REINA SOFÍA	2
	3990	HOSPITAL VALLE DE LOS PEDROCHES	9
GRANADA	4920	HOSPITAL VIRGEN DE LAS NIEVES	10
	4923	HOSPITAL DE BAZA	1
	4926	HOSP. UNIV. SAN CECILIO	11
HUELVA	5920	HOSPITAL JUAN RAMÓN JIMÉNEZ	11
	5921	HOSPITAL INFANTA ELENA	1
	5922	HOSPITAL RIOTINTO	6
JAÉN	6920	COMPLEJO HOSPITALARIO DE JAÉN	5
	6921	HOSPITAL DE ÚBEDA	4
	6922	HOSPITAL DE LINARES	5

PROVINCIA	CÓDIGO	UNIDAD	NÚM. PLAZAS
MÁLAGA	7920	HOSPITAL REGIONAL UNIVERSITARIO MÁLAGA	4
	7921	HOSP. UNIV. VIRGEN DE LA VICTORIA	7
	7922	HOSPITAL DE LA SERRANÍA DE RONDA	4
	7923	HOSPITAL DE LA AXARQUIA	3
	7924	HOSPITAL DE ANTEQUERA	3
SEVILLA	8920	HOSP. UNIV. VIRGEN DEL ROCÍO	14
	8921	HOSPITAL VIRGEN MACARENA	13
	8925	HOSPITAL DE VALME	6
	8990	HOSPITAL «NTRA. SRA. DE LA MERCED» OSUNA	2

Debe decir:

FEA MEDICINA INTERNA			163
PROVINCIA	CÓDIGO	UNIDAD	NÚM. PLAZAS
ALMERÍA	1920	HOSPITAL TORRECARDENAS	10
	1921	HOSPITAL HUÉRCAL-OVERA	2
CÁDIZ	2920	HOSPITAL PUERTA DEL MAR	8
	2921	HOSPITAL UNIV. PUERTO REAL	4
	2923	HOSPITAL ALGECIRAS	5
	2924	HOSPITAL DE JEREZ	5
CÓRDOBA	3920	HOSP. UNIV. REINA SOFÍA	4
	3990	HOSPITAL VALLE DE LOS PEDROCHES	7
GRANADA	4920	HOSPITAL VIRGEN DE LAS NIEVES	9
	4922	HOSPITAL DE MOTRIL	2
	4923	HOSPITAL DE BAZA	1
	4926	HOSP. UNIV. SAN CECILIO	11
HUELVA	5920	HOSPITAL JUAN RAMÓN JIMÉNEZ	9
	5921	HOSPITAL INFANTA ELENA	3
	5922	HOSPITAL RIOTINTO	6
JAÉN	6920	COMPLEJO HOSPITALARIO DE JAÉN	5
	6922	HOSPITAL DE LINARES	5
	6921	HOSPITAL DE ÚBEDA	3
MÁLAGA	7920	HOSPITAL REGIONAL UNIVERSITARIO MÁLAGA	6
	7921	HOSP. UNIV. VIRGEN DE LA VICTORIA	6
	7922	HOSPITAL DE LA SERRANÍA DE RONDA	2
	7923	HOSPITAL DE LA AXARQUIA	3
SEVILLA	8920	HOSP. UNIV. VIRGEN DEL ROCÍO	23
	8921	HOSPITAL VIRGEN MACARENA	15
	8925	HOSPITAL DE VALME	8
	8990	HOSPITAL «NTRA. SRA. DE LA MERCED» OSUNA	1

Asimismo, se acuerda ampliar hasta el día 29 de enero de 2024, inclusive, el plazo para realizar inscripción y presentar autobaremo de méritos.

00295441